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ΠΑΣΟΚ 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

                                                                 

Αθήνα, 28 Απριλίου 2025  

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ  ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Το προσωπικό του ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ Νοσοκομείου δίνει μάχη για να μείνουν σε 

λειτουργία τα Τμήματα Νοσοκομείου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ,  

 

Στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο η συνεχιζόμενη υποστελέχωσή του, έχει οδηγήσει σε πραγματική 

υπολειτουργία, αλλά και κλείσιμο τμημάτων για το κοινό, με αποκορύφωμα την κρίσιμη 

κατάσταση που επικρατεί στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας  (ΜΕΘ), αλλά και στην 

Χειρουργική Μονάδα. 

Υπάρχει ένας Οργανισμός Εργασίας στο Νοσοκομείο, ο οποίος ου μόνον δεν τηρείται, αλλά 

και απέχει παρασάγγας από αυτό που ορίζουμε με απλά λόγια ως Ασφάλεια στην Εργασία, 

καθώς ο πραγματικός αριθμός των εργαζομένων είναι αισθητά μικρότερος από αυτόν που 

προβλέπεται. 

Παρά τις επανειλημμένες Σας διαβεβαιώσεις ότι τα νομοθετήματα που εισήχθησαν τα 

τελευταία δυο έτη, αλλά και οι εξαγγελλόμενες προσλήψεις ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού, θα διορθώσουν την κατάσταση, συνεχίζουμε να βρισκόμαστε ως σήμερα στο 

σημείο μηδέν, στην ίδια αποκαρδιωτική εικόνα ως προς τη στελέχωση του νοσοκομείου (και 

της ΜΕΘ) με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.   

Πριν δυο μήνες, η αδυναμία του συστήματος αναδείχθηκε εμπράκτως, με την περιφορά 
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ασθενούς μηνιγγίτιδας σε όλη την Κρήτη, χωρίς να υπάρχει διαθέσιμη πουθενά στο Νησί 

διαθέσιμη κλίνη ΜΕΘ. Τελικά, νοσηλεύθηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο με την αυταπάρνηση 

των ιατρών και των νοσηλευτών να δίνουν την λύση. Η υπερεργασία, όμως, στο χώρο της 

Υγείας, είναι «λύση» εξουθενωτική για το προσωπικό που καλείται να ανταποκριθεί στις 

αυξημένες ανάγκες περίθαλψης, αλλά και επικίνδυνη για τους ασθενείς. 

Ήδη στην Κρήτη ξεκινά η τουριστική περίοδος. Η ΜΕΘ του Βενιζελείου λειτουργεί εδώ και 

έναν χρόνο με την αίθουσα ΜΕΘ 2 κλειστή, λόγω έλλειψης  προσωπικού. Η ήδη βεβαρημένη 

κατάσταση επιδεινώνεται, καθώς επίκεινται αποχωρήσεις τεσσάρων (4)  νοσηλευτών, ενώ 

για την πλήρη λειτουργία δυο επιπλέον κλινών, απαιτείται η άμεση πλήρωση αυτών των 

θέσεων.  καθώς και η πρόσληψη τουλάχιστον δέκα (10) νοσηλευτών, οι οποίοι θα πρέπει να 

υποβληθούν σε ειδική  εκπαίδευση. 

Η αναλογία νοσηλευτών ανά κλίνη στη ΜΕΘ (3:1) παραβιάζεται κατάφωρα και καθημερινά. 

Επίσης, στη ΜΕΘ του Βενιζελείου παραμένουν κενές πέντε(5) οργανικές θέσεις ειδικευμένων 

ιατρών. Το ίδιο στα Τμήματα Χειρουργείων, στο Αναισθησιολογικό Τμήμα και στο Τμήμα 

Αποστείρωσης 

Την ίδια ώρα, η λίστα αναμονής χειρουργείων αριθμεί 3000 άτομα, τα οποία αναμένουν τη 

σειρά τους από το έτος 2017, ενώ οι οφειλόμενες ημέρες αδειών και  ρεπό του προσωπικού 

ανέρχονται σε 2.684, αποδεικνύοντας την τραγική υπερκόπωσή του. 

 

Κύριε Υπουργέ, κατόπιν τούτων, ερωτάσθε: 

1. Παραβιάζονται καθημερινά τα ιατρικά και νοσηλευτικά πρωτόκολλα με αυτή την 

κατάσταση, που αποδεικνύεται περίτρανα απλώς και μόνον με αριθμούς; 

2. Σκοπεύετε και εντός ποιου χρονοδιαγράμματος να ενισχύσετε με ιατρικό και 

νοσηλευτικό προσωπικό το ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ Νοσοκομείο, για ποια τμήματα και ποιες 

ειδικότητες θα αφορά τυχόν σχετική κίνησή Σας; 

 

Η Βουλευτής 

 

Ελένη Βατσινά 




